145. Mondelinge instructie geleide fantasie: het onbewoonde eiland

· We gaan een geleide fantasie doen waarin je met iemand uit deze groep naar een onbewoond eiland gaat en je de relatie met die ander onderzoekt. Kies iemand uit die je beter zou willen leren kennen. Ga tegenover elkaar zitten zonder te praten, in een houding die je een tijdje kunt volhouden.

· Neem nu eerst rustig de tijd om elkaar aan te kijken en alle bijzonderheden van je partners gezicht op te merken.

· Doe nu je ogen dicht en houd het beeld dat je hebt gevormd van de ander vast. Hoe volledig is dat beeld? Merk op waar jouw beeld onduidelijk is. Doe nu je ogen weer open en kijk naar die delen van het gezicht van je partner die in jouw beeld onduidelijk waren zodat je zo je eigen beeld kunt completeren.

· Doe je ogen weer dicht en neem degene die tegenover je zit mee op reis en ga samen naar een onbewoond eiland... Als je daar aangekomen bent, kijk je om je heen. Hoe ziet het eiland eruit? Hoe is de oceaan en het weer? Hoe voel je je op het eiland? Wat doe jij daar en wat doet de ander?... Hoe staan jullie tegenover elkaar?... Wat gebeurt er verder?… (enzovoort).

· Maak je nu klaar om je onbewoonde eiland weer te verlaten. Is er nog iets dat je wilt doen voordat je weggaat? Zo ja, doe dat dan nu... en werp een laatste blik op het eiland.

· Kom weer terug in de ruimte en stel je (nog steeds met gesloten ogen) de ruimte voor en hoe je partner nog steeds tegenover je zit. Als je zover bent, open dan je ogen.

· Vertel elkaar nu van je bevindingen op het onbewoonde eiland.
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