34.
Situatieomschrijvingen

1.
U bent chef van een afdeling. Uw meest gewaardeerde medewerker vertrekt. Hij kan elders meer verdienen, en heeft daar meer mogelijkheden dan bij u. Bij zijn afscheid zegt u een paar woorden.

2. 
U heeft familie in zaken, aan wie u wel eens te kennen hebt gegeven dat u mee zou willen werken in een stand op de huishoudbeurs. En ja hoor, dit jaar rekenen zij op u. U krijgt een eigen stand, waarin u de zojuist ontwikkelde tandenborstelreiniger moet aanprijzen.

3.
U bent rij-instructeur. Een van uw cliënten is vandaag geslaagd, voor zijn zeventiende rijexamen. Om dit te vieren gaan jullie met zo’n twintig man/vrouw in de botsautootjes. Daarna wordt ergens iets gedronken. Van u wordt een speech verwacht.

4.
Uw eerste vriendje/vriendinnetje is getrouwd. Vanavond is er groot feest. U was het niet van plan, maar tijdens het feest krijgt u steeds meer zin om hem/haar (en echtgeno(o)t(e) toe te spreken, en wat oude anekdotes te vertellen. U besluit het gewoon maar te doen.

5. 
U geeft (als man) cursussen koken voor mannen. U doet dit al een tijdje met plezier. Vanavond begint een nieuwe cursus. Tot uw verbazing druppelt de ene na de andere vrouw binnen. En ja hoor, daar staat u, voor twaalf vrouwen. U introduceert de cursus.

6. 
U gaat naar een feest van een gewaardeerde collega en zijn vrouw. Zij zijn 25 jaar getrouwd. In een openhartige bui heeft uw collega u enige tijd geleden toevertrouwd dat hij verliefd is geworden op een andere collega, die ook op het feest aanwezig blijkt te zijn. Veel mensen voeren het woord. U bent de laatste in de rij die ook iets zegt.

7.
Uw beste vriendin trouwt vandaag. Het is haar derde huwelijk. U weet dat zij dol is op haar huidige echtgenoot, maar ook dat zij hem wel een beetje saai vindt en het schrikbeeld heeft van vele avonden zappend voor de buis. Als beste vriendin mag u tijdens het diner als eerste het woord voeren.
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