88. 
Mondelinge instructie: Inleven en uitbeelden

· Je loopt rustig buiten in het bos. Je voelt de warmte op je huid, een zacht zomerbriesje door je haar. Je hebt het lekker warm in je dunne T-shirt.

· Plotseling voel je een paar spetters op je arm en je kijkt naar boven... Je ziet de zon net verdwijnen achter een dikke grijze regenwolk... en in de verte hangen er nog meer...

· Je gaat sneller lopen want je hebt geen zin om kletsnat thuis te komen. Nu de zon weg is, is het opeens een stuk kouder en je voelt het kippenvel langs je arm omhoog kruipen. Er komen windvlagen uit de zijstraten opzetten terwijl je nog sneller gaat lopen. En ja hoor, daar barst het onweer al los... dikke druppels beginnen te vallen. Je ontwijkt de eerste plassen die ontstaan. Maar het pad verandert intussen in een werkelijke modderpoel... Voorzichtig waag je je verder, maar je zakt al snel tot aan je enkels in de zuigende blubber weg...Je komt maar heel moeizaam meer vooruit...je ploetert voort, het ene been na het andere, terwijl het zweet je uitbreekt… Opeens merk je tot je blijdschap dat je voet op vastere ondergrond stuit. Je staat stil en haalt opgelucht adem… je laat je helemaal schoonspoelen  door de zachte regen… en vervolgt je weg… de zon breekt door en verwarmt je huid en droogt je kleren…

Opgefrist en voldaan open je de deur van je huis en ploft neer in die heerlijke zachte luie

stoel… Eindelijk thuis.
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